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خاطر ع  بخش به
ت و نياز به محاس

  كيكتف

14/11/01 ششمة 

يوسته است و با

f (x) (x= −

x×
9
19 19

1




/= 5 51

تاسيم باز هستن
ار پتاسيمي باز

سط محرك و بد
.كند  منتقل مي

سيناپسي ي پس

 تنظـيم ترشـح

مركز تن. شود مي
حت م ض و استرا

هاي خته يا. ست
ي چشم را تشكيل

هـا و كپسـول ـي 
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هاي هيدروژن 

ل انرژي نور خور

كنندة نورند جذب

ز گليكوليز گلوك

 پروتئين غشـاي
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در 2گزينه  .2
گزينة درست

خة شنواي شا
ه راشد ايجاد
هاي ن گزينه
بر. شوند مي

تعادلي، با خ
 تحريك مي

در 1گزينه  .2
گزينة درست

هاي ر  بخش
هاي نا گزينه

(اي  ماهيچه
گلوكز و چر

در 4گزينه  .3
گزينة درست
طبيعي يون

خ يا) اس.ام(
پردة داخلي

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
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ـايع درون    
 ـژك قـرار    

ـا دريافـت   
. ري اسـت  

انجـام   هـا   

 تركيبـاتي    

آب .  است

 CO2  و  
ـا و بسـته     
س نـوري،    

مـل   ـة كـا  
هـاي   ختـه 

ر ماهيچـة  
. كنـد  هـم  

ـاد باشـد،   
ـاي آزاد از  

ـك اسـيد   

سـفات بـا     
ز مولكـول   

. شـود  ف مي
كوئيدي، از 

  . شود ي

ationgroup

 مسـتقيم بـا مـ
هـاي فاقـد مـ ته

هـ  پلاسمودسـم     
نـور تـنفس  يند

ختـه هاي اين يا

هـاي بـرگ تـه 

ژننيترو  داراي
  . شوند

لم ـ سـت و شـا     
بـا افـزايش دمـ 

توسـنتز و تـنفس

ازاي تجزيـ ده بـه 
خ ششـي و در يـا   

رد. شـود  ل مـي    
ه ختـه فـرا   راي يا

AT خته زيـ در يا
هـ كيل راديكـال 

ب تجمع لاكتيـ

ولكـول ريبولوزفس
ايـن از بنـابر . ـود 

مصرف ATPو 
هاي تيلاك كنش
NAD توليد نمي

140(  

ها تماس گيرنده
خت در ميان يا) ا

 . شوند

بن را از طريـق
دارندة انجام فرآ
ه ن در سبزديسه

خت هـاي يـا   ئـول   

ATP لي مولكو
ي برگ خارج ش
گي يـا اسـمز اس

.شوند خيره مي
من در فرآيند فت

ATP توليدشد
هـاي پوش خته  يا
  . ت

ز فسـفاته تبـديل
ت انرژي كمي بر

A اگر . استTP

عت تشك كل سر

هان سبب  در گيا

فسـفات، مو يس 
شـ  تبـديل مـي  

 ،NADPH و
در واك. شود ل مي

DPH مولكول 

14/11/01 ششمة 

اين گ. قرار دارند
ها دارينه(ويايي 

ش  درد فعال نمي

 از تثبيـت كـرب
COمعمولاً بازد ،

ط چرخة كالوين

آب، درون واكوئ

P. شود يد ميتول

هاي  خود از روزنه
ط غليظ، گذرنـدگ

ها ذخ در واكوئول
در ضم. شود  مي

Pدهد كه مقدار 

بنابراين در. ست
مولكول است 3

ات به فروكتـوز
 و توليد لاكتات

ATP و ADP

AT الك. كم شود
  . شود مي

تخمير لاكتيكي

لـوزبي كربني ريبو
خة كالوين است

 قند سه كربني
 ATP تشكيل

،1 فتوسيستم 

11  

مرحلة(وم تجربي 

وشش ژلاتيني ق
هاي بو ي، گيرنده

هاي ثه، گيرنده

كربني حاصـل 
O2ودن ميزان 

بيت كربن توسط

ز هـدر رفـتن آ
  . دارند ي

CO  وATP ت
ت شيب غلظت

سمت محيط  به
عي گياه دفواد د

سبب تجزيه آن

د گاهي نشان مي
( ATP3  اس

 از و كمتر ت
هاي فسفا  گروه

ق فرآيند تخمير
 . يه شود

P ن كنترل ميزا

TPوند تا توليد 

ها م هش آن ت كا
ت. شود ترش مي

كر  جدد قند پنج
گر چرخ ول آغاز

ل سه كربني به
فسفاته، مولكول

ها به رسيدن آن

جش دوازدهم؛ علو

عادلي، درون پو
سقف حفرة بيني
 محل وقوع حاد

 كه تركيب چهار
ها، بالا بو خته  يا

مين مرحلة تثب

راي جلوگيري ا
 جذب و نگه مي

O2 گلوكز، آب، 
توانند در جهت ي

 از محيط رقيق
ني، اسيدي و مو
فات تركيب و س

 . شود  نمي

آزمايشگ ط بهينة
(Pوت، حداكثر 

ده متفاوتش وليد
كوليز، با دريافت

طريق ازتواند  مي
رت هوازي تجزي

تحت ATPد 
شو س، مهار مي

 راكيزه در جهت
خمير لاكتيكي ت

سازي و توليد مج
سفات كه مولكو

  
ي تبديل مولكول
ت از فروكتوز ف

و تا ر 2سيستم 

سنجش

دار تع كهاي مژ ه
 بخش بويايي س
ي مانند فرار از

C4 اي كه خته يا
در اين. ي است

سه هستند و دو

، برCAMهان 
كه آب ياخته را

مل هر مولكول
كز، مي مل گلو كا

ايي آب خالص
ت رنگي، پروتئين
ريبولوزبيس فسف
 فسفات تركيب

 

واقعي در شرايط
ختة يوكاريو ر يا

تو ATPمقدار 
 در مرحلة گليك

هوازي م ايط بي
صور ي عصبي به

ده است كه توليد
ليز و چرخة كربس

نع عملكرد  و ما
راكي بر اثر تخخو

لوين، براي بازس
فس ريبولوزبيسه 

. شود شكيل مي
خة كالوين براي
وا سير توليد پيرو

رانگيخته از فتوس

    
 

گيرنده :نادرست
در. دايره ندارند

هاي حفاظتي سخ
 . رست است

4هان  در گيا :ت
ف آونديختة غلا

ا داراي سبزديس

ه در گيا :رستناد
ي وجود دارد ك

 . رست است

م از تجزية كا :ت
حاصل از تجزية ك

جا جابه :نادرست
تركيبات. شود ي

ها، اكسيژن با ر
 با ريبولوزبيس
. رست است

و گيري اندازه :ت
هترين شرايط در
سب با نياز بدن م

كز گلو :نادرست
ن، گلوكز در شرا

هاي خته واند در يا
 . رست است

مشخص شد :ت
رگير در گليكولي

دهد فزايش مي
شير خ :نادرست

 . شود ي

 . رست است

در چرخة كا :ت
به ATPفات از 

تش ADPكول 
در چرخ :نادرست

گليكوليز، در مس
هاي بر  الكترون

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
د مجراي نيم

در پاس. دارند
در 2گزينه  .3

گزينة درست
خ كند، يا مي

ها خته اين يا
  . شود مي

هاي نا گزينه
كاريد سا پلي

در 1گزينه  .3
گزينة درست

ح CO2و 
هاي نا گزينه
آب نمي بخار

ه شدن روزنه
ولكول آبم

در 4گزينه  .3
گزينة درست
گلوكز در به
ديگر، متناس

هاي ن گزينه
چهارسر ران
تو گلوكز مي

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي د آنزيم
اكسيژن را ا

هاي ن گزينه
خته مي در يا

در 2گزينه  .3
گزينة درست
دريافت فسف

ATPمولك ،
هاي ن گزينه

در فرآيند گ
زمان خروج
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 لاكتيكـي،    
ز و تخميـر    

كه يكـي از  
شـود،    مـي    

كپسـول از     

هـايي   حـد 
ه، ي و كاس ـ  

)  ب عصـبي  

ي در خـط   
 مگـس، از     

. كنـد   مـي 
. شـود   مـي  

دار   دريچه
در هـر دو   

سيم را وارد 

يافتـه   مـايز   

ريشـة  (سـر      
. كنـد   مـي   

سـي قـرار    

. ش دارنـد  
) سـتخوان  

ationgroup

رآينـد تخميـر
حـل فتوسـنتز ا 

 تخمير الكلي ك
 اتانـال تبـديل

، توسـط يـك ك

ح صورت وا رده به
ر مفصـل گـوي

دو طنـاب(ننـد  
  . دهند يل مي

نيكـي هـاي مكـا  
سـي روي پـاي

ني تغيير ر ناگها
ختـه ي وارد يـا    
هاي نال ريچة كا
.)شوند خارج مي

هاي پتاس يون  و

صـبي حسـي تم

ي ماهيچـة دوسـ
شـاي آن ايجـاد

 . ي دارد

هـاي حس ر انـدام 

دار نقـش ك اي مژ
مغـز ا. (شـوند  ي    

140(  

در فر. شـود  مـي   
ر طي انجام مـرا

در فرآيند. شود
دهد و بـه ت مي

هـا، ل اين مفصل

فشر وانيت استخ
در. شوند طه مي

ما ختـار نردبـان  
 پلاناريا را تشكي

ه گيرنده. ي است
هـاي حس در مـو   

طور غشاي آن به
 سـديم فراوانـي

در وم اين تغيير،
ي نشتي هم خ

خته خارج  از يا

ختة عص عي يا  نو

نـورون حركتـي
كي در طول غش
ا د، ارتباط همايه

كه در ؛اند شايي

ها تي به گيرنده
دارد توليـد مـي

14/11/01 ششمة 

ـالوين تثبيـت م
در. شود ديل مي

ش اكسيد آزاد مي
اكسيد از دست  ي

  . شود

ها در محل خوان
 

بافت. شرده است
سول مفصلي احا

خ و سـا ) مغز(بي 
ستگاه عصبي در

هاي حسي خته يا
ـاي شـيميايي د

 . خ را ندارند

سيل دو سوي غ
هـاي ده و يـون 

مرحلة دودر .) د
ها نال ز طريق كا

هاي سديم را ن

كند، تبديل مي

ز پايانة آسـة نا 
 يك موج تحريك

كند مينده آزاد 

لي، بويايي و چش

ام صوساندن پي
هـا قـرار د تخوان  
 . كنند ت مي

12  

مرحلة(وم تجربي 

ر چرخة كـد، د
N به لاكتات تبد

ا بن ديرف و كر
ولكول كربن دي
ش نول تبديل مي

استخ. كت دارند
 . مانند هم مي

ني فش ت استخوا
رك توسط كپس

 

دو گروه عصب ل
ش محيطي دس

هاي ي ي از آسه
هـ د ولي گيرنده

هاي فروسرخ تو پر

ي، اختلاف پتانس
 سديمي باز شد

شوند ي عصبي م
هاي پتاسيم از ن

AT اند، يون فعال

 به پيام عصبي ت

شده عصبي آزاد
رسد و اي مي چه
كنن عصبي مهار 

ي، شنوايي، تعاد

ي و ركابي در رس
 كـه درون اسـتخ
غز و قلب حفاظت

جش دوازدهم؛ علو

اكسيد  كربن دي
NADHتون از 

  
ي، اكسيژن مصر
ات ابتدا يك مو
افت كرده به اتان

ها قابليت حرك ن
ها در كنار  دپي

 بازو، از نوع بافت
هاي متحر خوان

. ت دوراني دارد

مل ي پلاناريا، شا
مانند، بخش نردبان

ا  گوش مجموعه
اند ار تمايز يافته

هاي پ ها، گيرنده

يك رشتة عصبي
دار هاي دريچه ل

 هم وارد رشتة
يون. (شوند ج مي

TPده از انرژي  

 . اند ت

ه اثر محرك را

هاي ع طريق ناقل
اي ماهيچه هسته

ل رابطي كه ناق

مل حس بينايي

 چكشي، سنداني
د توسط بافتي

هايي مانند مغز ر

سنجش

 

توسنتز مولكول
 الكترون و پروتو

. شود  آزاد نمي
يند تنفس نوري
، مولكول پيروو

تون دريا ن و پرو
 

ها، استخوان فصل
ها و زرد ي، رباط

 اعظم استخوان
استخ. گرفته است

ديگر حركت  وان

ي دستگاه عصبي
ختار ن صل به سا

 دهليزي عصب
دا  پوششي مژك

ه ارهمة م. اند ته
 

ز يريك بخشي ا
نال هاي كا دريچه
هاي نشتي كانال

ي پتاسيم خارج
پتاسيم با استفاد

ها، نادرست گزينه
 

اي كه خته يا س،

ي از طركز عصب
ختة چند ه طح يا
با نورون) يرنده

م  حواس ويژه شا
  

هاي كوچك ان
هاي سفيد گويچه

ختا ي بدن از سا

    
 

. رست است
در فرآيند فت :ت
وات با دريافت و

اكسيد ربن دي
در فرآي :نادرست

هوازي است  بي
NADH الكترون

. رست است
در بيشتر مف :ت

اي  پيوندي رشته
بخش :نادرست

ة هاورس قرار گ
ن ثابت و استخو

 . رست است

بخش مركزي :ت
هاي جانبي متص

خة شا :نادرست
هاي  خته ي از يا

يافت  عصبي تمايز
. رست است

در محل تحر :ت
ول اين تغيير، د
سديم از طريق ك

هاي ز شده و يون
هاي سديم ـ پ پ

  . نند
ساير گ :ادرست

. رست است
در اين انعكاس :ت

پيام مر :نادرست
هاي سط گيرنده

گي(ورون حسي 
 . رست است

هاي گيرنده :ت
) ها ر استخوان

استخوا :نادرست
خوني از جمله گ
ي بخش محوري

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
گزينة درست
مولكول پيرو
لاكتيكي، كر

هاي نا گزينه
انواع تنفس

Hسپس از 

در 3گزينه  .3
زينة درستگ

جنس بافت
هاي نا گزينه

مانة نام سا به
يك استخوان

در 1گزينه  .3
گزينة درست

ه رشته. است
هاي نا گزينه

جانبي ماهي
هاي ع خته يا

در 4گزينه  .4
گزينة درست
در مرحلة او

هاي س يون(
پتاسيمي باز
مرحله پمپ

كن خته مي يا
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .4
گزينة درست

  . است
هاي ن گزينه
به گ) شكمي

پايانة آسة نو
در 2گزينه  .4

گزينة درست
نه در. (دارند
هاي نا گزينه

هاي خ خته يا
هاي استخوان

erv.ir

37

38

39

40

41

42



  
 

 

@sanjesheduc

لكتـرون و      
هـا در روز،  

شـود،   مـي  
ارد، قطعـاً    

نتز تـأمين      

يوكلروفيل 
ها براي  لاب

حلـه انجـام   
هـا بـه    رون  

q
F K= 

q q

− + =

′ ′′=1 2

4 2
  

+4

  
  
  
  
  
 

ationgroup

ه بـه انـرژي و ا
ه ه شـدن روزنـه   

C وارد بـرگ نم
ـه سبزديسـه د

 
  

بـه نـورِ فتوسـن

ها، باكتري اكتري
در تصفية فاضلا

 ولي در دو مرح
ش انتقـال الكتـر

q q

L

1 2
2

R= − 

−′ = = −

12
2 12

−2 

140(  

هـا وابسـته كنش
با بسـته. شوند ي

CO2ـي چـون    
اي كـ ختـه  هر يا

 . شوند خته مي
.شود خته نمي ا

وابسـته ب هـاي  ش

توسنتزي اين با
ها د  اين باكتري

خته در يك يا 
ب توقف واكنش

L

  . م

R

C

= 2

−1−1

−2


14/11/01 ششمة 

ما انجام اين واكن
توليد مي نوري 

يابـد، و از طرفـ  
ه. شود هم مي فرا

خ سترة راكيزه سا
ا روش نوري سا

واكنش شده در 

رنگيزة فت. ستند
H S2 از. ستا

CO2ن تثبيت 
كسيدكربن، سبب

L L= 2 12

q′  قرار دهيمرا



13  

مرحلة(وم تجربي 

ام. شوند جام مي
هاي واكنش ل از 
افزايش مـي كو

ي تنفس نوري ف
ATP درون بس
با  ATPندارد، 

ش ز حاملين توليد

زا هس اكسيژن غير
وليد مادة آلي، 

هان در اين گيا 
اك مونو. سه ندارد

q
F K

(
 = 1

2 2

تر بايد بار  چك

 فيزيك

جش دوازدهم؛ علو

مستقل از نور انج
NADP حاصل

ف آنزيم روبيسك
د و شرايط براي
Pو بخش عمدة 

كه سبزديسه ند 

چرخة كالوين از

 .  هستند

هاي غ كننده سنتز
و تو CO2يت 

   
.است CAMن 

ف آوندي سبزديس

q
K

L)
=2

2
1
42

زديك به بار كوچ

  . شود م مي

سنجش

هاي كالوين م ش
PHو  ATPط 

توسنتز در اطرا
يابد م كاهش مي

 FADH2ي 
هايي از برگ خته

 

رون مورد نياز چ

ها، درست گزينه
 

 گوگردي، فتوس
ثبيها براي ت  آن

.كنند ستفاده مي
هان ناناس از گيا

هاي غلاف خته ا

 

        q q

L
1 2

2

بين دو بار و نز 

مت مساوي تقسي

    
 

 . رست است

رچه واكنشگ :ت
ي است كه توسط
صل از فرآيند فت
اطراف اين آنزيم

هاي مولكول. دارد
خت در يا :ادرست

. رست است
انرژي و الكتر :ت
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